

■お詫びと訂正

with NEO 別冊るる NEO「先輩ナースの視点がわかる 新生児ケアのきほん」におきまして、以下の誤りがございました。

ご執筆の先生ならびに読者の皆様に、謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のとおり訂正いたします。

奥付（200 ページ）

【誤】

古都 美都子（ふるいち みちこ）

【正】

古都 美智子（ふるいち みちこ）